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UE recrutează agenți înarmați de securitate și protecție 

Siguranța și securitatea personalului, ale vizitatorilor și ale clădirilor și bunurilor materiale 
sunt esențiale pentru buna funcționare zilnică a instituțiilor UE. În prezent, Parlamentul 
European și Consiliul Uniunii Europene recrutează agenți înarmați de securitate și protecție 
de gradul SC1 și de gradul SC2. Pentru Consiliu, posturile se află la Bruxelles, iar pentru 
Parlament, în principal la Luxemburg. 

În calitate de agent înarmat de securitate și protecție, asigurați un climat de siguranță și 
securitate pentru membrii personalului, vizitatori, invitați, precum și pentru clădiri și 
bunurile materiale, prin activitățile de patrulare pe care le desfășurați și prin monitorizarea 
incintelor și a personalului. Sunteți în măsură să faceți față multor situații cu strictețe, dar și 
cu diplomație. Sunteți capabil să preveniți situațiile suspecte sau dificile, să acționați rapid 
pentru a prelua controlul asupra situației și a raporta orice comportament suspect și orice 
incident. Agenților recrutați li se poate cere să lucreze pe timp de zi sau de noapte, în week-
end și în zilele de sărbătoare legală și să efectueze deplasări în străinătate. 

Pentru a vă putea depune candidatura, trebuie să fiți cetățean al Uniunii Europene și să 
cunoașteți cel puțin 2 limbi oficiale ale UE, dintre care una la nivel aprofundat, iar cealaltă la 
nivel satisfăcător. Cea de a doua limbă trebuie să fie engleza sau franceza. Trebuie să fiți apt 
din punct de vedere fizic să vă îndepliniți sarcinile, să fiți în măsură să obțineți un permis de 
portarmă și să fiți dispus să faceți obiectul unei investigații privind securitatea. În plus, 
pentru fiecare dintre cele două categorii salariale există cerințe profesionale și educaționale 
specifice. Vă rugăm să consultați anunțul de concurs + corrigendum pentru informații 
detaliate.  

În calitate de angajator, UE oferă o comunitate de expertiză cu o gamă largă de oportunități 
de lărgire a orizontului de cunoștințe, de consolidare a competențelor și de dezvoltare a 
carierei. Respectarea diversității culturale și promovarea egalității de șanse sunt principii 
fundamentale ale UE. Veți lucra în echipe multiculturale, internaționale și diverse, iar munca 
dumneavoastră va fi în folosul celor peste 500 de milioane de cetățeni ai UE, precum și al 
altor cetățeni din afara UE. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați site-ul security-protection.eu-
careers.eu. Vă puteți depune candidatura în perioada 30 august – 2 octombrie 2018 (până la 
ora 12.00, ora Bruxelles-ului).  
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